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ATA N° 08/2023 

SESSÃO ORDINÁRIA 02/05/2023 

 

Aos dois dias do mês de maio de dois mil e vinte e três (02-05-2023), às dezoito e horas e trinta 

minutos (18h:30 min), reuniram-se os vereadores da Câmara Municipal de Quatro Irmãos, 

Estado do Rio Grande do Sul, para a 6º SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E 

VINTE E TRÊS DA 6º LEGISLATURA, na sala de sessões, localizada na Av. Barão Hirch. 

Devido a licença saúde do Vereador Ivacir Roque Nogueira – PSDB, foi convocado o vereador 

suplente Ricardo Tomaz - PSDB. Verificando o quórum estavam presentes nove (09) 

vereadores: Senhores: Ademir Mustchall, Clóvis Eduardo Kujawinski, Ricardo Tomaz, Jair Dias 

dos Santos, Valdecir Luiz Toigo. Genice Simone Kossmann, Ademar Nadal, João Henrique 

Bazzotti e Sedenir Clóvis Berté. Aberto os trabalhos da sessão, o Senhor Presidente 

cumprimentou os presentes e os ouvintes via facebook e convidou o secretário vereador Jair 

Dias dos Santos para fazer a leitura do texto bíblico. Na sequência o Presidente leu um convite 

da secretaria de Saúde, a qual convida toda a população para o dia D, “Campanha da vacinação 

contra a gripe que se realizará dia 06/05 das 8h às 12h. Prosseguindo o Presidente colocou em 

votação a Ata N° 007/2023 da última sessão ordinária, sendo aprovada por todos. Passando para 

a matéria do dia, foi colocado à disposição dos vereadores o PROJETO DE LEI 

MUNICIPAL N°011/2023, DE 14 DE ABRIL DE 2023. Autoriza o Poder Executivo a 

contratar operação de crédito com a CAIXA ECONÔMICA FEDERAL, e dá outras 

providências. Se pronunciaram os seguintes vereadores; Ademir Mustchall, Ademar Nadal, 

Ricardo Tomaz, Sedenir Berté, Jair Dias dos Santos e João Henrique Bazzoti o qual solicitou 

“Pedido de Vistas” do Projeto.  Após as explanações dos vereadores conforme artigo 152 

parágrafo único do Regimento Interno, foi concedido o Pedido de Vistas ao Vereador João 

Henrique Bazzotti, respeitando os prazos regimentais de 5(dias) corrido para análise do Projeto, 

o Presidente Sr. Valdecir Luiz Toigo convocou todos os vereadores para uma Sessão 

Extraordinária dia nove de maio (09/05) para votação do Projeto. Passou se para a matéria do 

Legislativo, neste ato foi feito leitura da INDICAÇÃO N°04/2023–VEREADOR 

INDICANTE:  Valdecir Luiz Toigo–PP e Bancada. Indica Para que o Executivo Através 

da Alteração Municipal Institua Como Feriado Municipal em Quatro Irmãos o Dia 18 de 

Março Que é o “Dia Nacional da Imigração Judaica”, devido o Nosso Município ser 

“Cidade Símbolo da Imigração Judaica no Brasil”. Após leitura a palavra ficou com o 

Vereador Indicante Valdecir Luiz Toigo o qual em sua explanação, ressalta da importância de 

manter esta data em memória dos  primeiros  colonizadores a chegarem e construir uma história 

neste lugar, nada mais justo que decretar feriado Municipal, é uma questão de reconhecimento, 

onde hoje se tornou nosso município, com isso vamos divulgar a questão do projeto de Turismo 

e com esse feriado vamos trazer turistas, para conhecer nossa cidade “Símbolo da Imigração 

Judaica no Brasil”. Em seguida o Presidente coloca em votação e todos os vereadores votaram a 

favor, sendo aprovado por unanimidade. O vereador João Henrique Bazzotti líder da Bancada 

do PDT, solicitou a palavra e neste momento se dirigiu à Tribuna em sua explanação comunica 

toda a população de Quatro Irmãos que o PDT conseguiu mais uma emenda com o Deputado 

Celso Mota uma emenda de duzentos mil reais para ser usado no custeio da reforma da unidade 

básica de saúde de Quatro Irmãos. Não havendo mais matéria para o dia passou se para o grande 

expediente onde todos os vereadores ocuparam seu espaço para fazer suas explanações. Neste 

momento o Presidente passa a Presidência ao vice para se pronunciar na tribuna como vereador, 

em sua explanação ele agradece a todos que vieram e colaboraram com a festa de 1° de maio, 

todos que se esforçaram e foram ajudar, e coloca que foi um sucesso tudo ocorrido dentro das 

conformidades relata que com essa festa se enceram as festividades do Município e mais uma 

vez o Município está de parabéns pelas festividades, pela organização e comprometimento dos 
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organizadores, voltando à presidência, nada mais havendo a tratar o Presidente Valdecir Luiz 

Toigo invoca a proteção de Deus e declara encerrada a presente sessão ordinária e anuncia que a 

próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 16 de maio de 2023 as 18:00h, conforme a 

Resolução da Mesa Diretora n°02/2023 em concordância com todos os vereadores. Nada mais a 

constar encerro a presente ata que será assinada pelo Presidente e pelo 1ª Secretário.              
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                                      PRESIDENTE                                          1ª SECRETÁRIO 


